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Spoštovani častniki in vojaki Slovenske vojske, 
spoštovani gospe in gospodje, 
spoštovani Celjanke in Celjani. 
 
Zelo hitro mineva čas, ko smo bili skupaj v krogu te iste vojašnice pred petnajstimi leti, ko se 
je začenjala zgodovina vašega bataljona v novi, neodvisni, samostojni Sloveniji. To je bil 
čas, ko je bila po zmagi v vojni za Slovenijo vojašnica komaj obnovljena. Čas, ko se je 
začelo prvo resno usposabljanje vojakov mirodobne vojske v samostojni Sloveniji. To je bil 
čas, ko je bila Slovenija šele nekaj dobrih tednov dokončno mednarodno priznana država in 
nekaj tednov po tem, ko je bila sprejeta v Organizacijo združenih narodov.  
 
Po teh petnajstih letih je Slovenija šla naprej in Slovenska vojska z njo. Potem, ko je 
Slovenska vojska, ki se je takrat imenovala še Teritorialna obramba, skupaj s Slovensko 
policijo v vojni za Slovenijo obranila ključni sad narodovega razvoja v slovenski zgodovini, 
se je začela pripravljati na mirodobne naloge. Ena od teh se je začela tudi v tej vojašnici 
sredi Celja natančno pred petnajstimi leti.  
 
Spominjam se tistih časov, bili so pionirski časi graditve tega, kar danes predstavljate vi in 
vaši kolegi, ki služijo domovini v Sloveniji pa tudi izven Slovenije na številnih kriznih žariščih 
po svetu, kjer varujejo mir. Mir je globalna dobrina. Ni ga mogoče čuvati samo tako, da 
braniš lastne meje. Treba je tvegati tudi drugod, povezovati se z zavezniki, deliti 
odgovornosti s tistimi, ki delijo podobne vrednote. Vse to počnete tudi vi in v tem trenutku 
vaši kolegi, ki so v Bosni in Hercegovini, v Libanonu, v Afganistanu, v Iraku,v Afriki in še na 
nekaterih drugih pomembnih misijah miru. Prav je, da se spomnimo tudi njih - še posebej 
kolegov v Afganistanu, desetega bataljona na Kosovu in vseh ostalih, ki ste jim že bili 
predhodnica ali pa jim v prihodnosti še boste.  
 
Ko gledamo teh petnajst let nazaj in vidimo razvoj, vidimo napredek in vidimo razliko med 
tem, kar je bilo takrat in med tem, kar imamo oziroma imate danes. Danes ste dobro 
usposobljena profesionalna vojska, sposobna, ne samo braniti lastno domovino, kar je 
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primarna naloga vsake vojske v demokratični državi, ampak tudi skrbeti za našo širšo 
varnost na točkah, o katerih sem že govoril.  
 
Slovenija daje, ne tako visoka, ampak še vedno znatna sredstva, zato da ste in da boste 
tudi v prihodnje dobro opremljeni. Zavedamo se, da to ni denar, ki ga trošimo zaradi tega, 
ker ni kakšnih drugih potreb - ampak, da so to nujna sredstva, ki varujejo vaša življenja, 
življenja vaših kolegic in kolegov. Življenje je tisto, ki je za vsako pravo domovino najbolj 
dragoceno.  
 
Glede na to, da opravljate zelo odgovorno nalogo, da v preteklosti to delo ni bilo vedno tako 
cenjeno in plačano, kot bi zaslužili, je v tem trenutku v parlamentarni razpravi zakon, ki bo 
pogoje dela izboljšal, ki bo zagotovil v prihodnje, da bo tudi vaš poklic primerljivo cenjen 
oziroma plačan. V primerjavi z drugimi in podobnimi poklici upošteva tudi specifiko, ki jo ima 
vojaški poklic. Po tej se noben drug poklic ne more meriti s tem. To ni neko navadno delo, ki 
ga začneš zjutraj, končaš po osmih urah in potem pozabiš na vse skupaj. To je služba 
domovini, ki prinaša določena tveganja. Vsak, ki zapriseže vojaškemu poklicu in službi 
domovini, s tem sprejema tudi neko posebno nalogo v svojem življenju. Vi to nalogo 
opravljate v matični bazi v vojašnici Celje.  
 
Celje ima bogato vojaško zgodovino. Iz Celja in okolice so že v dosedanji slovenski 
zgodovini prihajali zelo pogumni vojaki in poveljniki. Tudi v času vojne za Slovenijo je bila 
Zahodno-štajerska pokrajina, v okviru katere se je kasneje informiral tudi predhodnik vašega 
bataljona, zelo uspešna. V vojni za Slovenijo so bile na ozemlju Zahodno-štajerske 
pokrajine izbojevane nekatere ključne bitke v obrambi domovine. Bodite ponosni na to 
tradicijo, negujte jo naprej in še naprej uspešno služite domovini.  
 
Pred nami je največji slovenski praznik. Danes vi praznujete 15. obletnico svojega nastanka. 
Čez nekaj dni bomo praznovali največji praznik - rojstni dan samostojne slovenske države, 
Dan slovenske državnosti. Tega praznika brez Slovenske vojske in brez Slovenske policije 
ne bi bilo. Brez tega, da bi bila Slovenija sposobna ubraniti razglašeno samostojnost, danes 
ničesar ne bi mogli praznovati. To je še dodaten razlog, da se v teh dneh teh dejstev še 
posebej z zadovoljstvom in ponosom spominjate.  
 
Ob koncu vam želim ponosno praznovanje Dneva slovenske državnosti in ob tem dnevu  
iskrene čestitke. 
 
Hvala lepa 
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